



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



Αθήνα, 15 Απριλίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 396

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καταγγέλλει το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά, το οποίο προκειμένου να δικαιολογήσει την αλαζονική, αυταρχική και αντιδημοκρατική συμπεριφορά του Δήμαρχου κ. Παναγιώτη Φασούλα, επιχειρεί να συκοφαντήσει και να αποδώσει ευθύνες στα συνδικαλιστικά στελέχη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και ιδιαίτερα στον Πρόεδρο της Θέμη Μπαλασόπουλο, που παραβρέθηκαν στη χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η Δημοτική Αρχή προσπάθησε παρανόμως να προχωρήσει σε καθαίρεση των διορισμένων μελών του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, που δεν είναι πειθήνια όργανά της και δεν εκτελούν τις αντεργατικές της επιλογές. Λόγω των αντιδράσεων των εργαζομένων και υπό το φόβο μιας γενικότερης κατακραυγής, αναγκάστηκε σε «άτακτη υποχώρηση» και δεν προσήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. Θεώρησε σκόπιμο για το λόγο αυτό να κατηγορήσει την αντιπροσωπεία των συνδικαλιστών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Φαίνεται να παραγνωρίζει όμως ότι, η επί χρόνια ανυπαρξία της Δημοτικής Αρχής και η ανεπάρκεια της στην αντιμετώπιση των προβλημάτων των εργαζομένων και κυρίως των πολιτών, δεν καλύπτονται με τέτοιου είδους πράξεις. Ίσως, οι επικείμενες Δημοτικές εκλογές να προκαλούν εκνευρισμό και σπασμωδικές κινήσεις στη Δημοτική Αρχή. Οι συνδικαλιστές και οι εργαζόμενοι όμως, δεν θα αποτελέσουν το άλλοθι που αναζητεί για την αποτυχία της.

Η επίσκεψη της αντιπροσωπείας συνδικαλιστών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έγινε σε πνεύμα δημοκρατικό και χωρίς προπηλακισμούς. Την ίδια ώρα, ο Αντιδήμαρχος κ. Ι. Μπενέτος ήταν εκείνος που επιχειρήσε να παρεμποδίσει την είσοδο στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, όταν σύμφωνα με τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι δημόσια και ανοιχτή.



Οι αντιδημοκρατικές ενέργειες και οι ανάρμοστες συμπεριφορές δεν είναι χαρακτηριστικό του συνδικαλιστικού κινήματος, που σέβεται και τιμά τόσο τη Δημοκρατία όσο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Αυτό που έπρεπε να πράξει το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά, ήταν η καταδίκη της παρουσίας «φουσκωτών» και «μπράβων» στο χώρο της συνεδρίασης. Αυτός που συνόδευαν ή προστάτευαν σίγουρα δεν ήταν ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση καταδικάζουν την ενέργεια του κ. Παναγιώτη Φασούλα να καθαιρέσει τα διορισμένα μέλη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου και καλούν το Δημοτικό Συμβούλιο να απορρίψει την ανασύνθεση του σαν ελάχιστη πράξη σεβασμού στην Δημοκρατία και τον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που καθημερινά τόσο ο Δήμαρχος όσο και Γενικός Γραμματέας του Δήμου Πειραιά καταρρακώνουν βάνουσα. Δηλώνουν δε, πώς για να εκφράσουν ειρηνικά και δημοκρατικά τις απόψεις τους, θα είναι παρόντες και στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

